

# ISTANBUL

4 noćenja / 5 dana / avionom

TERMINI: 15–19.05.2024 / 22–26.05. 2024 / 26–30.06.2024.

POLAZAK U 07.10h / 11.30h / 12.15h

POVRATAK U 15.50h / 16.35h / 21.20h

## PROGRAM PUTOVANJA:

**1. dan** Dolazak na aerodrom „Nikola Tesla“ dva sata ranije pre planiranog poletanja aviona za Istanbul (prema dobijenim rasporedima let iz Beograda je prepodne – u zavisnosti od smene; jedan dan pre polaska na putovanje dobićete obaveštenje o letu). Prijava na let kompanije „AirSerbia“ ili „Turkish Airlines“. Po obavljanju prijave za let i pasoške kontrole, ukrcavanje u avion i poletanje za Istanbul. Po dolasku u ISTANBUL, sledi ugovoreni transfer do hotela. Smeštaj u hotel. Odmor. Noćenje.

**2. dan** Doručak. Fakultativni obilazak „od prestonice Novog Rima do stvaranja Otomanske imperije“: Čemberlitaš – stub sa obručima iz vizantijskog perioda, Hipodrom – nekadašnje središte grada, Teodosijev obelisk, Egipatski obelisk, Stub Troglave zmijske, Plava džamija – jedna od najspektakularnijih džamija na svetu, Aja Sofija – nekadašnja najveća crkva sveta. Topkapi palata, sedište osmanske imperije – dolazak u prvo dvorište. Individualno, šetnja kompleksom uz razgledanje relikvija, Bagdaskog paviljona, izložbe oružja... Slobodno vreme. Noćenje.

**3. dan** Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, ili fakultativni obilazak Dolmabahče palate, poslednjeg sedišta sultana. Rezidencija sultana je sagrađena po planovima arhitekta Bajlana i sadrži 334 sobe, 25 salona, 6 kupatila i 6 terasa. Enterijer i nameštaj palate je izveo Sesan, dekorater Pariske opere. U palati se obilazi Selamluk (deo rezervisan za muškarce) i Haremluk (deo za žene). U muškom delu palate videćete državničke sobe, crvenu sobu gde su primani ambasadori, ogromnu ceremonijalnu salu za 2.500 ljudi sa najtežim lusterom na svetu (poklon kraljice Viktorije) i stepenice od kristala i mahagonija. U dvorcu se nalazi sve što je u tom periodu bilo najskuplje: venecijansko staklo, kristal, češki porcelan, belgijski tepisi... Jedna od prostorija je i spavaća soba sultana Abdul Aziza sa izloženim krevetom koji je specijano dizajniran za čoveka od 150 kilograma. U palati se nalazi i soba u kojoj je preminuo Mustafa Kemal Atatürk. Mogućnost organizacije poludnevnog fakultativnog izleta do Prinčevskih ostrva. Ostrva se nalaze na severoistoku Mramornog mora, 20-ak kilometara od centra Istanbula. Ostrva su dobila ime „Prinčevska“ jer su još vizantijski carevi na njih slali u egzil neposlušne prinčeve, pretendente na presto, žene i princeze, patrijarhe i ostale političke protivnike. Ono što je za ova ostrva specifično je da su motorna vozila zabranjena, a mogu ih koristiti samo policija, hitna pomoć i vatrogasci. Tako se najveći deo prevoza na ostrvima odvija bicikloma i vozilima na struju. Obilazak najvećeg od 5 ostrva, Bujukade, i uživanje u fantastičnom ambijentu. Povratak u Istanbul i slobodno vreme za individualne aktivnosti. Predlažemo da večer provedete u šetnji sjajnim trgom Taksim i trgovačkom ulicom Ištiklal, i da večerate u nekom od divnih restorana na Galata mostu. Noćenje.

**4. dan** Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili polazak na poludnevni fakultativni program „Bosforski snovi i Vaseljena“, odnosno krstarenje Bosforom i posetu Vaseljenskoj patrijaršiji. Patrijaršija se nalazi u kvartu Fener. Poseta crkvi Sv. Georgija iz 19. veka uz upoznavanje sa značajem Carigradske Patrijaršije osnovane još u 4. veku. Šetnja živopisnim Balatom. Potom se odlazi do luke koja se nalazi u kvartu grada Eminonu, nedaleko od Galata mosta i Egipatske pijace. Sledi krstarenje Bosforom u trajanju od oko 2 sata tokom kojih se razgledaju istorijski objekti sa evropske i azijske strane grada: Zlatni Rog – najlepši deo Istanbula – istorijsko srce grada, Galata most i Galata kula, Džamija Selimija, Dolmabahče palata – poslednje sedište sultana, Beşiktaš – kvart grada sa stadionom istoimenog fudbalskog kluba, Ortokoj kvart, Rumenli hisar – čuvena vizantijska tvrđava, Jedi kule (sedam kula), Devojačka kula, Bejlerbey palata,... U večernjim satima fakultativni izlazak u orijentalni restoran na večeru sa programom (trbušni ples). Noćenje.

**5. dan** Doručak. Nakon doručka, odjava iz hotela. Slobodno vreme do transfera na aerodrom i obavljanje formalnosti oko prijave za let za Beograd. Direktno let (popodne). Sletanje u Beograd popodne ili uveče u zavisnosti od smene. **Kraj putovanja.**

## CENA PAKET ARANŽMANA PO OSOBI

### AVIONSKE KARTE + AERODROMSKE TAKSE + TRANSFER + VODIČ + 4 NOĆENJA SA DORUČKOM

TERMIN  
PUTOVANJA  
HOTEL

15-19. maj 2024.

22-26. maj 2024.

26-30. jun 2024.

**HOTEL 3\* standard**

~~489€~~ 449€

**HOTEL 3\* superior**

~~519€~~ 479€

**HOTEL 4\***

~~539€~~ 499€

**SNIŽENA CENA SE ODNOSI NA OGRANIČEN BROJ MESTA PO SMENI!**

**DEVIZNI DEO IZ TABELA SE PLAĆA U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN UPDATE**

### CENA ARANŽMANA OBUHVATA

- Povratnu avionsku kartu na relaciji Beograd – Istanbul – Beograd sa uključenim aerodromskim taksama, TSC-om, ručnim prtljagom do 8 kg i redovnim prtljagom do 23 kg kod Air Serbia i 30 kg kod Turkish Airlines
- 4 noćenja sa doručkom ( „buffet“/samoposluživanje/“švedski sto“) u odabranom hotelu sa u Istanbulu (centar grada, Evropski deo Istanbula, pešačka udaljenost od Zlatnog Roga)
- Smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog “queen size” ležaja. 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog “queen size” ležaja, sa pomoćnim ležajem, manjih dimenzija od redovna dva – fotelja na razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta, krevet na sprat ili sl.; što može bitnije ugroziti komfor treće osobe!)
- Usluge vodiča – pratioca grupe
- Transfer aerodrom Istanbul – hotel – aerodrom Istanbul
- Organizacione troškove

### CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA

- Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte nepomenute u programu
- Troškove obaveznog međunarodnog putnog osiguranja sa COVID19 dodatkom
- Ostale nepomenute usluge
- Doplatu za jednokrevetnu sobu – Hotel 3\* i 3\* sup. 90 €; Hotel 4\* 100 €
- DOPLATU ZA YQ i YR taksu za gorivo avionske kompanije. Visina iznosa doplate za gorivo zavisice od poskupljenja cene goriva pred realizaciju leta u odnosu na ugovorenu) koje se plaćaju u dinarskoj protivvrednosti u agenciji (takse su podložne promenama) – trenutno taksa iznosi **10 €** po osobi!
- Fakultativne aktivnosti navedene u programu putovanja (prijava i plaćanje na licu mesta; minimalni broj potreban za realizaciju svakog programa iznosi **10 prijavljenih putnika**). Fakultativne izlete organizije inopartner L tour.
- **„ISTANBUL BY NIGHT“** Za ljubitelje večernjeg ambijenta grada, obilazak Taksim trga, šetnja glavnom trgovačkom ulicom evropskog modernog dela grada – Istiklal, do Galata kule i Galata mosta. U cenu je uključeno: Odlazak metroom do Taksima, povratak tramvajem do hotela, pratnja lokalnog vodiča, servis lokalne agencije „L tour“ – **10€**
- **TEKOVINE DVA CARSTVA** - Od prestonice Novog Rima do stvaranja centra Otomanske imperije (3 sata) – **20 €** sa uključenim navedenim obilascima, slušalicama, uslugama lokalnog vodiča i servis lokalne agencije
- Poseta i obilazak **TOPKAPI PALATE** – **35 €** sa uključenom ulaznicom, slušalicama, lokalnim vodičem i servis lokalne agencije
- **KRSTARENJE BOSFOROM I POSETA VASELJENSKOJ PATRIJARŠIJI** Omiljeni program naših putnika! Odlazak do Eyup kvarta, poseta čuvenom Pierre Loti kafeu, obilazak Eyupove džamije, odlazak do kvarta Balat, poseta Vaseljenskoj patrijaršiji i šetnja živopisnim ulicama. Krstarenje brodom od luke Eminonu i

Zlatnog roga uz levu (evropsku) i desnu (azijsku) obalu Bosfora. Uživanje u ambijentima raznih četvrti, upoznavanje sa brojnim građevinama duž obala... – **25 €**

- **VEČERA** u orijentalnom restoranu sa trbušnim plesom – **35 €**
- **DOLMABAHCĀ PALATA** – **30 €** sa uključenom ulaznicom i uslugama lokalnog vodiča, servis lokalne agencije
- **PRINČEVSKA OSTRVA** – **30 €** sa uključenom povratnom kartom za gradski prevoz do luke, potom povratnom kartom do ostrva Bujuk Ada i uslugama vodiča

## NAPOMENA

Cena fakultativnih izleta zavisi od broja prijavljenih putnika (u slučaju manjeg broja prijavljenih cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije ino-partnera, i organizator može ponuditi korigovane, cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate). Organizator izleta zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu fakultativnih izleta. U slučaju promena cena goriva i ulaznica na lokalitetima – cena izleta je podložna promeni. Izvršilac usluga i pomoći turistima u Istanbulu je inopartner L tour.

## NAČIN PLAĆANJA (cene su izražene u eur, plaćanje u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate po srednjem kursu NBS)

- gotovinom - 50% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 15 dana pred putovanje
- platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD – isti uslovi kao za gotovinu
- preko računa – uz izdatu profakturu u agenciji – isti uslovi kao za gotovinu

## OPIS SMEŠTAJA - opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera

### HOTEL BOSNA 3\* standard, <http://bosnahotel.com/> ILI SLIČAN

Hotel se nalazi u starom delu Istanbula, oko 500m od Kapali čaršije i 1km od Aja Sofije. Udobne sobe, ukusna hrana i ljubazno osoblje koje govori srpski jezik prednosti su ovog hotela. Hotel raspolaže sa 72 sobe i svaka soba ima tus/WC, SAT TV, telefon, fen za kosu.

### HOTEL MIRILAYON 3\* standard, <http://web.mirilayonhotel.com/> ILI SLIČAN

Hotel Mirilayon je smešten u istorijskoj četvrti Istanbula Šehzadebaši (Sehzadebasi). U ponudi ima besplatan bežični internet u čitavom hotelu i sjajne spa sadržaje. Sve udobno nameštene sobe poseduju klima-uređaj i TV sa satelitskim kanalima. Doručak na bazi švedskog stola uključen je u cenu sobe.

### HOTEL BUDO 3\* superior <http://www.budohotel.com/index.html> ILI SLIČAN

Hotel se nalazi u starom delu grada Findikzade, na pešačkoj udaljenosti od znamenitosti grada, u neposrednoj blizini stanice gradskog prevoza (tramvaj) putem kojeg se veoma lako i brzo stiže do istorijskog dela grada (5 min vožnje do Sultanahemta). Hotel je veoma prijatan i poseduje recepciju otvorenu 24 sata, lobi sa dnevnim boravkom, aperitiv bar, restoran, WiFi konekciju, menjačnicu... Sobe su komforne, sve sa kupatilom sa tuš-wc i fenom za kosu, klima uređajem, mini-barom, TV.

### HOTEL GRAND OSN 3\* superior <http://www.grandons.com/> ILI SLIČAN

Hotel Grand Ons poseduje krovnu terasu sa bazenom i panoramskim pogledom na Mramorno more, a smešten je na 15 minuta šetnje od Kapali čaršije. Rum servis vam je non-stop na raspolaganju. Sobe u hotelu Grand Ons uključuju parket, satelitsku televiziju i mini-bar. Sve smeštajne jedinice sadrže sopstveno kupatilo sa kadom i fenom za kosu. Turski doručak na bazi švedskog stola obuhvata svež hleb i masline. Služi se svakog dana u glavnom restoranu sa velikim prozorima, odakle se pruža pogled na grad. U piću i użinama možete uţivati u snek baru i kafeu Aquarium. Hotel Grand Ons nalazi se u istanbulskoj četvrti Laleli, na manje od 500 metara od tramvajske stanice Laleli i železničke stanice Aksaraj. Aerodrom Ataturk udaljen je 15 km.

### HOTEL GRAND MEDIA 3\* superior <http://www.hotelgrandmedya.com/> ILI SLIČAN

Hotel Grand Media raspolaže sa sobama koje su renovirane i opremljene u modernom i elegantnom stilu. Raspolažu sa kupatilima sa tuš-wc, fenom za kosu, LCD TV, mini barom. Među pogodnostima koje nudi hotel Grand Media je i veliki salon za doručak, gde se posluţuje bogati nacionalni i internacionalni doručak, za goste je obezbeđen besplatan WIFI internet, menjačnica u holu hotela, 24h room service, hemijsko čišćenje, mogućnost međunarodnih poziva, recepcija tokom 24 sata. Bazen na otvorenom na raspolaganju je gostima od juna do septembra. Nalazi se u centru starog grada, na pešačkoj udaljenosti od većine glavnih lokacija kao što su palata Topkapi, arheološki muzej, trg Sultanahmet, Veliki bazar.

### HOTEL FOUR SEVEN 4\* <https://foursevenhotel.com/ILI SLIČAN>

Smešten u Istanbulu, na udaljenosti od 1,7 km od džamije Sulejmanije, HOTEL FOUR SEVEN nudi usluge konsijerţa, sobe za nepušače, fitness centar, besplatan ViFi u celom objektu i zajednički salon. Svaki smeštaj u

ovom hotelu sa 4 zvezdice ima pogled na grad, a gosti mogu uživati u sauni i hamamu. Gosti mogu uživati u piću u snek baru ili obroku u restoranu. Sve sobe su klimatizovane, flat-screen TV sa satelitskim kanalima, mini bar, kuvalo za vodu, tuš, besplatni toaletni pribor i garderober. Sobe u hotelu su opremljene posteljinom i peškirimima. Svakog jutra u objektu je dostupan bife, kontinentalni ili vegetarijanski doručak. Osoblje recepcije koja radi non-stop, govori arapski, nemački, engleski i farsi, može vam pomoći da planirate svoj boravak. Bazar začina udaljen je 2,8 km od hotela FOUR SEVEN, dok je Plava džamija udaljena 3,3 km. Najbliži aerodrom je Međunarodni aerodrom Sabiha Gokčen u Istanbulu, udaljen 38 km od smeštaja, a objekat nudi uslugu prevoza do aerodroma uz doplatu.

**HOTEL ASPEN 4\*** <https://aspenhotelistanbul.com/> ILI SLIČAN

Hotel Aspen se nalazi u centru Istanbula, na samo 1 km od Kapali čaršije. U ponudi ima krovnu terasu sa hidromasažnom kadom i panoramskim pogledom na Mramorno more. Svaka soba je uređena poput doma i sadrži sopstveno kupatilo. Sve sobe su klimatizovane i poseduju TV sa satelitskim kanalima i besplatan WiFi. Gosti mogu uživati u profesionalnoj masaži ili se mogu opustiti u krovnoj hidromasažnoj kadi uz pogled na Mramorno more. Ponuda takođe uključuje bazen u zatvorenom, tradicionalni hamam i saunu za dodatno opuštanje. Doručak na bazi švedskog stola se služi svakog dana u hotelskoj trpezariji. Elegantan restoran objekta služi raznovrsna turska i internacionalna jela za ručak i večeru. Gostima su na raspolaganju 2 bara. Hotel Aspen se nalazi na samo 10 minuta hoda od Trajektnog pristaništa Jenikapi (Yenikapi), odakle se može stići do brojnih gradova u azijskom delu Turske. Aerodrom Ataturk je udaljen 17 km, dok se Aerodrom Istanbul nalazi na 55 km od objekta.

**HOTEL MY ASSOS 4\*** <http://www.assoshotelistanbul.com/> ILI SLIČAN

Hotel se nalazi u centru grada – Fatih, nedaleko od Mramornog mora i Kapali čaršije, stanice gradskog prevoza i mnogobrojnih restorana i barova. Šik hotel sa orijentalnim ukusom. Poseduje recepciju otvorenu 24 sata, lobi sa dnevnim boravkom, sef na recepciji (uz doplatu), aperitiv bar, panoramski restoran za posluživanje obroka koji se nalazi na krovu hotela i odakle se pruža divan pogled na grad, info pult, WiFi konekciju, mali spa centar sa saunom i bazenom... Sobe su standard kategorije i sve poseduju kupatilo sa tuš-wc i fenom za kosu, TV sat, telefon, klima uređaj, centralni grejni sistem..

TAČNO IME HOTELA U KOJEM ĆE BORAVITI PUTNICI BIĆE POZNATO 7 DANA PRE POLASKA NA PUTOVANJE. PUTNICI SE PO DATUMU PRIJAVE RASPOREĐUJU U NAZNAČENE HOTELE, PO REDOSLEDU HOTELA KAKO JE POSTAVLJENO U OVOM OPISU.

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 20 putnika.

Posrednik u prodaji T.A. Sani Trade & Tours. ORGANIZATOR PUTOVANJA TURISTIČKA AGENCIJA FANTAST TOURIST DOO, LICENCA BR. OTP A-70/2021

Cenovnik broj 8 od 04.10.2023.